

«Долго будет Карелия сниться...»



— звучало на берегах
Невы вечером
18 ноября.

Пели эту песню
губернаторы
Карелии и Санкт-
Петербурга.

См. стр. 2



Фото Семена МАЙСТЕРМАНА

«Долго будет Карелия СНИТЬСЯ...»

— звучало на берегах Невы вечером 18 ноября. Пели песню губернаторы Карелии и Санкт-Петербурга

С этой песни началась официальная церемония открытия Дней Карелии в Санкт-Петербурге.

В пять часов вечера прибыл в театр «Мюзик-холл» губернатор Владимир Яковлев. С главой Республики Карелия Сергеем Катанандовым его связывает давняя дружба. Еще в 1999 году они подписали Соглашение о сотрудничестве, которое действует до сих пор.

— Мы тогда подписали рамочное соглашение, ко-

торое позволило взаимовыгодно сотрудничать нашим предприятиям и дружить районам Питера и Карелии, — отметил Владимир Яковлев во время импровизированной пресс-конференции.

— Мы давно уже считаем Питер, Ленинградскую область и Карелию единой экономической зоной. Карелия участвует во многих проектах Санкт-Петербурга. Нас связывает и то, что многие жители Карелии приехали в свое время к

нам из Ленинграда-Петербурга и помогли развивать экономику Карелии. И сейчас многие наши молодые люди учатся здесь. Санкт-Петербург — наш старший брат. Это центр развития экономики и культуры Северо-Запада России. И мы очень ценим наши добрые взаимоотношения, — такова была оценка главы Карелии Сергея Катанандова взаимоотношений Карелии и Санкт-Петербурга сегодня.



Глава Республики Карелия Сергей Катанандов, губернатор Санкт-Петербурга Владимир Яковлев, главный федеральный инспектор по РК при аппарате полномочного представителя Президента РФ в Северо-Западном федеральном округе Валентин Шныков и вице-премьер правительства РК Ишт Шуртнев на открытии выставки



К этим стандартам выставки посетители возвращались вновь и вновь



Мэр Петрозаводска Виктор Масляков, глава Кировского района Санкт-Петербурга Владимир Ярмин, председатель Петросовета Владимир Собинский, Владимир Яковлев и Сергей Катанандов



От затонувшей вышивки

Губернаторы осмотрели выставку, развернутую в фойе театра, «Карелия-2002», на которой была представлена продукция карельских предприятий; выставку народных ремесел и промыслов и фотовыставку собора ИТАР-ТАСС, известного мастера Семена Майстермана. Особый интерес питерской публики вызвали два стенда — Петрозаводского муниципального предприятия «Петро-пит», где были представлены наши знаменитые калитки и рыбаки, и ликероводочного завода «Петровский». У небольшого прилавка, где дегустировалась продукция «Петровского», не было отбоя от желающих. Почти каждый, кто пришел на открытие Дней, счел своим долгом попробовать наши напитки и что-нибудь приобрести для родных и близких.

В составе карельской делегации были и мэры тех городов и районов республики, которые уже имеют побратимские связи с районами Питера. Семь подобных соглашений подписано в последние районы республики, которые уже имеют побратимские связи с районами Питера. Семь подобных соглашений подписано в последние три года. И пока Сергей Катанандов и другие официальные лица гостили на крупнейшем питерском предприятии — Балтийском заводе — в здании Кировской территориальной администрации Санкт-Петербурга был подписан еще один договор о дружбе и сотрудничестве. Виктор Масляков, мэр Петрозаводска, и глава территориальной администрации Владимир Ярмин поставили свои подписи под документом, который предполагает совместную работу специалистов Кировского района и столицы Карелии в области экономики, торговли, экологии, образования в 2003-2007 годах.

— Теперь самое главное, чтобы этот договор был подтвержден конкретными делами, иначе не стоило все это затевать, — так прокомментировал его подписание председатель Петросовета Владимир Собинский.

У главы Кировского района Владимира Ярмина к этому договору свой личный интерес: «Во мне течет финно-угорская кровь и поэтому Карелия всегда была мне интересна», — отметил он.

На следующий день официальная карельская делегация побывала на постоянно действующей выставке инвестиционных проектов Петербурга. Состоялась также встреча в Смольном, где речь шла о развитии дальнейшего сотрудничества между регионами. Особый упор, как и ожидалось, делался на развитие отношений между районами. Эти отношения питерский губернатор днем раньше назвал «народной дипломатией».

Завершились Дни Карелии концертом симфонического оркестра



В зале Малого - всегда почти не было свободных мест



Наш знаменитый фотомастер Семен Майстерман показывает со своими работами Владимира Яковлева



Сезонские красавицы были вне конкуренции



Ансамбль «Кантеле» еще раз подтвердил свою самобытность и легитимность

Карельской филармонии, который
прошел во дворце Белосельских-^оз не
отвес Белозерских.

***Фото Семена МАЙСТЕРМАНА и
Владимира ЛАРИОНОВА***